

关键词：福建省软件行业

内容概要：

福建省软件行业协会由福建地区从事软件研究、开发、生产、销售、服务、教育和管理工作的单位和个人自愿组织起来的全省性非营利性的行业社团组织。协会秘书处现有三个工作部门：办公室、双软认定工作部和系统集成资质认证工作部。目前，协会已拥有会员260多...

正文：

[福建省软件行业](#)协会由福建地区从事软件研究、开发、生产、销售、服务、教育和管理工作的单位和个人自愿组织起来的全省性非营利性的行业社团组织。协会秘书处现有三个工作部门：办公室、“双软认定”工作部和“系统集成资质认证”工作部。目前，协会已拥有会员260多家。福建省软件行业协会下设国际合作分会和集成电路分会，积极开展国际合作，促进软件外包合作、培训和引智服务、产业政策咨询等业务，促进我省国际合作业务和集成电路产业的快速发展。

10多年来，福建省软件行业协会在工信部、中国软件行业协会和省信息化局、省民政厅、经济社团联合会等有关部门的领导和支持下，积极围绕海西经济发展方略，加强软件产业服务。根据我省软件行业实际情况，努力发挥协会在市场调查、信息交流、知识产权保护、双软认定、系统集成资质认定等方面的作用，并取得了一定的成绩。

一、协调沟通，贯彻落实，营造良好政策环境

继续贯彻落实国务院颁布的国发[2000]18号文和省政府发布的闽政[2001]16号文以及省委、省政府于2009年出台的《福建省人民政府关于进一步加快软件产业发展的意见》等政策法规为重点，按照省政府、省信息化局的要求，协会与省国税局、省地税局等有关部门积极配合、努力协作，为我省软件企业提供服务，并建立良好的协同工作关系，共同推进各项优惠政策的宣贯和落实工作，为企业营造更加良好的产业发展环境。

二、认真履行职责，切实做好认定工作

经由省信息化局审查推荐，工信部授权我会为福建省软件企业认定机构，负责我省的“软件企业认定”和“软件产品登记”的申请受理、申报材料的形式审查、专家评审等基础程序的实施。我会严格按照省信息化局、省科技厅、省国税局、省地税局等四部门联合制订的“软件企业认定标准及管理办法”和“软件产品登记备案实施管理办法”规定的条件和程序积极开展“双软认定”工作。2010年全省新增通过认定的软件企业90家，累计746家；新增通过登记的软件产品706个，累计登记4329个。

经由工信部计算机系统集成资质认证办公室授权，我会承担计算机系统集成资质三、四级认证和电子工程地方监理资质认证工作，2010年我省新申报计算机信息系统集成资质企业17家，全省共有计算机信息系统集成资质企业107家，其中一级12家，全国排名第三。

三、积极加强闽台合作，充分发挥分会作用

协会积极加强对外合作交流工作，福建省软件行业协会与台湾一些行业组织先后签订了合作框架协议，为拓展闽台在软件服务、信息技术服务、数字内容服务等方面的交流合作提供了有力支撑。

协会在努力做好产业发展引导工作的同时，进一步加强软件产品出口、服务外包，逐年提高软件产业的国际化水平。新的一年，协会还继续将充分发挥“国际合作分会”和“集成电路分会”两个分会的作用，努力服务企业，营造良好的软件产业发展环境，做大做强软件产业。

四、面向企业，服务会员

福建省软件行业协会是最广泛联系我省软件企业的社会团体，面向企业，服务会员，充分发挥协会中介和桥梁作用是协会重要社会功能之一。协会积极协助省信息化局，做好软件产业调研报告；会同相关部门共同开展软件知识产权的保护督查工作，推进软件知识产权保护；面向企业，做好海西软件人才引进工作，服务产业发展；积极搭建各类型沟通交流平台，促进产业合作，项目对接。

作为国家优先发展的战略性产业，我省软件产业正加快推进中。协会要抓住的难得的发展机遇，坚持科学发展观，与时俱进，开拓进取。积极服务政府，服务企业，充分发挥协会中介和桥梁作用。

为主体业务，为客户提供一体化IT技术服务。

西安弈聪现有技术架构包含PHP,asp,.NET.C++,VB,J2EE等，在MYSQL,MSSQI数据库系统，ORACLE大型数据库管理系统开发方面专长，经验丰富，是业内技术服务最全面，技术实力最雄厚的IT技术服务企业之一。

联系电话：029-89322522 4006-626-615 网址：<http://www.xaecong.com> 邮箱:admin@xaecong.com